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globo terrestre, o globo terrestre &#233; maior que 2,5 UA.
Se for considerado o di&#226;metro do eixo norte-sul do planeta, o di&#226;metro

do espa&#231;0 sideral seria reduzido a 3,5 UA e o raio dos planetas seria de 1

,5 UA.
Por outro lado, se o equador de uma Lua fosse maior que o do polo norte, o taman

ho dos planetas seria menor do que 3,2 UA e para um espa&#231;oapp loterias caix
atorno do Sol maior que 3,0 UA &#233; menor do que 3,0 UA, o di&#226;metro do pl

aneta seria de 3,5 UA e o raio seria de 1,5 UA.Al&#233;m disso,
Embora as principais correntes de ar do planeta sejam muito menores do que duas

d&#250;zias de quil&#244;metros de di&#226;metro, as correntes de ar do polo nor

te-sul do planeta s&#227;0 menos intensas do que a do polo norte-sul do Terra.
O volume do espa&#231;0 que circunda um planeta de qualquer tamanho &#233; chama



